



**RETIFICAÇÃO Nº 2**

**EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 010 /CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2024**

**ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

**PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA**

A Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex) no uso de suas atribuições legais, tornam pública a torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 2 do **EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 010 /CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2024**, da **ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA**.

No item 9, onde se lê:

**9. DO CRONOGRAMA**

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no SUAP: <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a>	13/03/2024 a 22/03/2024
02	Período de envio para o e-mail <a href="mailto:cae.itumbiara@ifg.edu.br">cae.itumbiara@ifg.edu.br</a> da documentação listada nos Anexos I e II	13/03/2024 a 22/03/2024
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	03/04/2024
04	Fase de recurso. Formulário de Recurso (Modelo no Anexo B).	04/04/2024 a 05/04/2024
05	Análise do recurso.	08/04/2024 a 09/04/2024
06	Resultado da análise do recurso e resultado com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	10/04/2024

Leia-se:

**9. DO CRONOGRAMA**

--	--	--

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no SUAP: <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a>	13/03/2024 a 22/03/2024
02	Período de envio para o e-mail <a href="mailto:cae.itumbiara@ifg.edu.br">cae.itumbiara@ifg.edu.br</a> da documentação listada nos Anexos I e II	13/03/2024 a 22/03/2024
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	28/06/2024
04	Fase de recurso. Formulário de Recurso (Modelo no Anexo B).	29/06/2024 a 05/07/2024
05	Análise do recurso.	31/07/2024 a 01/08/2024
06	Resultado da análise do recurso e resultado com listagem com o número de matrícula dos estudantes.	02/08/2024

*(assinado eletronicamente)*

Luis Gustavo Wesz da Silva

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG-Câmpus Itumbiara

Documento assinado eletronicamente por:

- Luis Gustavo Wesz da Silva, GERENTE - CD4 - ITU-GPPGE, em 27/06/2024 10:43:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 537906

Código de Autenticação: 4f2b8f89b2



---

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás  
Avenida Furnas, nº 55, None, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010  
(64) 2103-5633 (ramal: 5633)